
統合品目名称 提案品目名
分類 理由等

下水汚泥焼却灰混入アスファ
ルト混合物

下水汚泥焼却灰を用いたアス
ファルト混合物

③②（①） ○本品目については､統合品目「下水汚泥焼却灰混入アスファルト混合
物」に該当するものと判断して検討させていただきました。
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○公共工事における使用実績が十分でない等、実際と同等の条件下で検
証及び評価が十分になされていなかったため、次回以降の特定調達品目
の候補として継続的に検討させていただくこととしました
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

下水汚泥溶融スラグを用いた
アスファルト混合物

③（①） ○本品目については､統合品目「下水汚泥溶融スラグ混入アスファルト混
合物」に該当するものと判断して検討させていただきました。
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります

下水汚泥溶融スラグ混入アス
ファルト混合物

溶融スラグ混入アスファルト
混合物（エコロファルトＨａｉ）

③（①） ○本品目については､統合品目「下水汚泥溶融スラグ混入アスファルト混
合物」に該当するものと判断して検討させていただきました。
○JIS、JAS等の公的規準を満足または準拠していないなど、品質確保に
ついて不確実性が残ると考えられるため、次回以降の特定調達品目の候
補として継続的に検討させていただくこととしました
○目的物の性能を確保するための十分な確実性を得ることが難しいと判
断し、次回以降の特定調達品目の候補として継続的に検討させていただく
こととしました
・環境安全性、再リサイクル性について十分な検討がなされていないため
○上記課題を解決した後に、コスト面について普及とともに比較対象品と
同程度になる見込みを確認する必要があります
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検討結果
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